

## **ДИСКУССИОННЫЙ КЛУБ**

15 февраля в Научно-образовательном центре ИСЭРТ РАН состоялось заседание дискуссионного клуба на тему «Роль молодых ученых в развитии современной науки».

Участниками заседания были школьники НОЦ, студенты СПбГИЭУ (филиал в г. Вологде), аспиранты и сотрудники ИСЭРТ РАН. На заседании клуба рассматривались основные перспективы развития науки, активно обсуждались вопросы, связанные с научным потенциалом г. Вологды.

С докладом о развитии экономической науки в России выступила ученица 10 класса МОУ «СОШ №7» Александра Малкова.

О перспективах развития российской науки и об инновационном проекте «Сколково» рассказал собравшимся студент 4 курса СПбГИЭУ (филиал в г. Вологде) Антон Рыбин.

Зав. отделом инновационной экономики к.э.н. С.В. Теребова представила интересный доклад о возможностях роста молодых ученых в ИСЭРТ РАН.



Участники дискуссионного клуба

## **ИТОГИ VII ГОРОДСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ШКОЛЬНИКОВ**



Татьяна  
Моисеева



Анастасия  
Царева

19 февраля на базе ДЮЦ «Единство» состоялась общегородская школьная конференция «Мир науки». На секции «Экономика» были представлены 8 работ, из них 4 выполнены учащимися НОЦ. В качестве экспертов на конференции выступили сотрудники ИСЭРТ РАН м.н.с. М.А. Головчин и м.н.с. К.А. Устинова.

Результаты участия школьников НОЦ в конференции «Мир науки»:

*1 место* – Моисеева Татьяна, 8 класс МОУ «Гимназия №2» (тема работы – «Привлечение иностранных инвестиций в экономику региона»; научный руководитель – аспирант ИСЭРТ РАН О.Ю. Гарманова).

*3 место* – Тимофеева Елена, Царева Анастасия, 10 класс МОУ «Лицей №32» («Проблема поступления в вузы старшеклассников г. Вологды»; научный руководитель – аспирант ИСЭРТ РАН А.М. Вячеславов).

Активное участие в работе конференции приняли учащиеся 10 класса МОУ «Лицей №32» Акатора Екатерина, Лобанцева Аглай, Коневич Екатерина, Рыжова Светлана, Кабанова Валентина.

Они представили работы «Методы привлечения инвестиций в экономику региона» и «Анализ бюджета муниципального образования г. Вологды за 2008 – 2010 гг.».

## **ИТОГИ IX МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАДЫ «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ»**

В конце февраля 2011 года были подведены итоги участия школьников НОЦ в Интернет-олимпиаде «Эрудиты Планеты». Всем школьникам НОЦ были вручены сертификаты её участников.

«Эрудиты Планеты» – это система интеллектуальных он-лайн-тестов из различных областей знания (экономика, математика, литература и др.). На вопросы одновременно отвечают участники из разных уголков страны и мира. Олимпиада проводилась в режиме он-лайн в три этапа (18 туров).